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A 2017. évi strandfejlesztés eredményeképpen modern 
beléptetőrendszer került kiépítésre a vonyarcvashegyi Lido 
Strandon, ezzel egyidőben a belépési protokoll is változott.
A Vonyarcvashegyen egy évnél régebben állandó bejelentett 
lakóhellyel rendelkezők a strandra – a regisztrációs díj meg-
fizetése után kiváltott fényképes igazolvánnyal – ingyenes be-
lépésre jogosultak, amennyiben nincs nyilvántartott helyiadó 
tartozásuk, illetve eleget tettek helyiadó bevallási kötelezett-
ségeiknek.
A fényképes igazolványt a Vonyarcvashegyi Tourinform 
Iroda adja ki, melynek kiváltására és meghosszabbítására – a 
jogosultság igazolását követően – minden év április 15-e után 
van lehetőség. A belépésre jogosító igazolvány kiállításakor, 
illetve érvényesítéskor 500,- Ft regisztrációs díjat kell fizetni.

Strandbelépő-igénylés szabályai

Hagyományos mandulás napi ünnepségünket április 6-án 
rendeztük. Délelőtt az óvodások öltöztették ünneplőbe 
színes szalagjaikkal a Mandulás Tündérkert fácskáit. Az ün-
nephez kapcsolódóan az általam készített mandulás sütivel 
kedveskedtünk az apróságoknak.
A mandulás napi rendezvényünkről napközben Péter Károly 
polgármester úr nyilatkozata után többször is tudósított a 
Magyar Televízió 1-es csatornája, sőt, nemcsak a magyar 
nyelvű, hanem az angol, a német, az orosz és a kínai nyelvű 
híradókban is szerepeltünk!
Íme egy rövid képes beszámoló a nap programjairól:

_173409-1. fotó alá

Nurgül Begiç törökországi textilművész különleges, 
kecskeszőrből készült kisebb alkotásait és a nagyobb méretű 

tárgyakról készült fotókat mutattuk be egy kiállítás keretében, 
majd a megnyitót követően a Fidelis Brass együttes fantasztikus 

hangulatú és sikerű koncertjének lehettünk részesei

_173348-1. fotó alá

A helyi Turisztikai Egyesület tagjainak jóvoltából finomabbnál 
finomabb mandulás süteményeket kóstolhattak az érdeklődők

_163917. fotó alá

A Mandulás utcában polgármester úr az ünnepi köszöntője 
után kék-arany és nemzeti színű szalagokat kötött díszként 
az egyik mandulafára, s vele egy időben a Nyugdíjkorúak 
klubjának tagjai a környező mandulafákat szalagozták fel

_164558. fotó alá

A hagyományos Mandulás utcai térzenét idén is nagyszerű 
zenekarunk, a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvós Zenekar 

szolgáltatta, Kiss Tamás karnagy vezetésével

_142954. fotó alá

A „Próbáld ki magad!” délutánon mandulavirágokat festhettek 
az érdeklődők Takács-Szencz Lívia és Takács Ferdinánd 

festőművészek szakmai irányításával
Illésné Major Julianna, szervező

HERCEGI MANDULÁS NAPOK
április 6.

Vonyarcvashegyi Lido strandra, nyári munkára 
(06.04-09.03.) dolgozókat keresünk. 

Feladat: strandgondnoki feladatok ellátása, 
vizesblokkok tisztán tartása,  

strandi köztisztasági feladatok ellátása.

ÁLLandó, éVes munkÁra keresünk:  
kőművest, villanyszerelőt, vízvezeték szerelőt.

Jelentkezni írásban,  
telefon és e-mail cím megadásával, a  

titkarsag@vonyarcvashegy.hu e-mail címen. 
A jelentkezés személyesen is beadható: 

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata,  
8314 Vonyarcvashegy, Kossuth u. 42.

éVes és sZeZOnÁLIs ÁLLÁs

2 Vonyarcvashegyi Hírmondó



Az Önkormányzati Hivatal hírei
Tájékoztató a parlagfű- és gyommentesítési kötelezettségről
Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét, hogy az élelmiszerlánc-
ról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 
(továbbiakban: Étv.) 17. § (4) bekezdésében foglaltak alapján: 
„A földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az 
ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását meg-
akadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs 
időszak végéig folyamatosan fenntartani.”
Az ingatlanok parlagfűvel való fertőzöttségét helyszíni ellen-
őrzés keretében hivatalból vagy bejelentés alapján, belterüle-
ten a jegyző, külterületen a Keszthelyi Járási Földhivatal 
végzi. A helyszíni ellenőrzésről a földhasználó előzetes érte-
sítése mellőzhető. A helyszíni ellenőrzésről jegyzőkönyv ké-
szül. Azok a földhasználók, akik nem végezték el a kötelező 
védekezést 15.000 és 5.000.000,- Ft közötti növényvédelmi 
bírság kiszabására is számíthatnak. A bírság kiszabására a Me-
zőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal jogosult.
Parlagfű elleni közérdekű védekezést kell elrendelni, ha a föld-
használó a parlagfű elleni védekezési kötelezettségének nem 
tesz eleget, a mentesítés a földhasználó költségére történik.
A földhasználót nem kell értesíteni arról, hogy helyszíni 
ellenőrzés történik az ingatlanán, továbbá nem kell külön 
felszólítani a parlagfű mentesítésre, mivel az Étv. 17. § (4) 

bekezdése úgy rendelkezik, hogy a földhasználó köteles 
folyamatosan gondoskodni az ingatlana parlagfű-mente-
sen tartásáról a vegetáció során, függetlenül a hatóság erre 
irányuló intézkedésétől.
A fentieken túl a közösségi együttélés alapvető szabályairól 
szóló 16/2013. (IX.17.) önkormányzati rendelet 3. § (1) 
bekezdés a) pontja értelmében a közösségi együttélés alap-
vető szabályait sértő magatartást követ el az, aki az általa 
használt, illetve tulajdonát képező ingatlant nem műveli 
meg, nem tartja rendben, az ingatlanát szükség szerint, de 
évente legalább 5 alkalommal (húsvétig, pünkösdig, július 
15-ig, augusztus 20-ig, vonyarci búcsúig) gyomtól, gaztól 
nem tisztítja meg, a 20 cm-es magasság elérését megelő-
zően rendszeresen nem kaszálja. A 14. § pedig rendelkezik 
arról, hogy a rendeletben meghatározott közösségi együttélés 
alapvető szabályait be nem tartó személlyel szemben ötvenezer 
forintig terjedő helyszíni bírság, illetve százötvenezer forintig 
terjedő közigazgatási bírság szabható ki, amely ismételhető.
A jogszabályi rendelkezések alapján kérem a tisztelt lako-
sokat, földhasználókat, hogy a parlagfű és gyom mentesí-
tési kötelezettségüknek tegyenek eleget.

Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző

Lomtalanítás, zöldhulladék szállítás
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkor-
mányzata évente egy alkalommal lom-
talanítást, két alkalommal zöldhulladék 
szállítást szervez a Zalaispa Zrt. közre-
működésével.

A lomhulladékot az ingatlan elé kell 
kihelyezni a gyűjtőjárat számára úgy, 
hogy a tisztaság megóvása érdekében a 
szóródó anyagok gyűjtődobozokba vagy 
zsákokba kerüljenek. Kérjük, hogy a fe-
leslegessé vált tárgyakat az ingatlan előt-
ti közterületen a forgalom akadályozása 
nélkül szíveskedjenek elhelyezni!

Lomtalanítás időpontja:
kipakolás május 2-4,
szállítás május 5. (szombat)

Elszállításra kerülő lom, hulladék:
•	 bútor,	berendezési	tárgy,	eszköz	

(ülőgarnitúra, polc, szekrény, asztal, 
szék, fogas, kerti garnitúra)

•	 hordó
•	 szőnyeg
•	 nagyobb	játék
•	 évi	egyszer	maximum	4	db	

gumiabroncs/porta

Segítő közreműködésüket  
előre is köszönjük!

A Zalaispa Zrt. a lomtalanítás során 
nem szállítja el az alábbiakban 
részletezett hulladékokat:

•	 a	háztartásokban	naponta	képződő	
hulladék, kommunális hulladék 
(gyűjtőedényben elhelyezhető vegyes 
kommunális hulladék)

•	 ipari,	mezőgazdasági,	szolgáltatási	
tevékenység következtében 
keletkezett hulladék gazdálkodó 
szervezetek által kihelyezett hulladék

•	 veszélyes	hulladék	(pl.:	festék	illetve	
festékes doboz, vegyszeres dobozok, 
higító, pala, akkumulátor, stb.)

•	 építési	törmelék	(pl.:	törmelék,	
bontott ajtó, ablaküveget tartalmazó 
nyílászáró, kőzetgyapot, lapátos áru: 
homok, cement, mészhidrát stb.)

•	 elektronikai	hulladék	(pl.:	hűtő,	
TV és egyéb elektronikai háztartási 
eszközök)

•	 autóbontási	hulladék,	gépjárműroncs
•	 ruhanemű
•	 zöldhulladék	(ág,	nyesedék,	lomb,	

fű, külön időpontban kerülnek 
elszállításra)

•	 állattetem
•	 szénpor,	hamu,	föld
•	 elkülönítetten	(szelektíven)	gyűjtött	

üveg, papír, műanyag és fémhulladék

Amennyiben a lomtalanítás alkalmá-
val olyan, a fenti listában szereplő 
hulladék is kihelyezésre kerül, mely 
nem tartozik a lomtalanítási hulladék 
körébe, úgy annak elszállítása megta-
gadható. A Zalaispa Zrt. az ilyen hul-
ladékot csak külön térítés ellenében 
szállítja el.
Felhívom a lakosság figyelmét, hogy 
csak azok a lomok kerüljenek kihe-
lyezésre, melyek elszállítását térítés 
nélkül végzi a Zalaispa Zrt.
Az önkormányzat térítés ellenében vál-
lalja, hogy megszervezi az elektronikai 
cikkek külön történő gyűjtését, mely-
nek későbbi időpontjáról a lakosságot 
tájékoztatni fogjuk.

Zöldhulladék szállítás időpontjai:
kipakolás május 23-25.
 november 14-16.
szállítás május 26. (szombat)
 november 17. (szombat)

A zöldhulladékot rendezett formában, 
összekötegelve,	 maximum	 110	 literes	
zsákban összegyűjtve lehet kipakolni. 
Az ilyen formában történő kipakolás 
esetén a szállítás megtörténik, a nem 
megfelelően, ömlesztett formában kihe-
lyezett zöldhulladékot a szolgáltató nem 
szállítja el.
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Az Önkormányzati Hivatal hírei
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képvise-
lő-testületének tagjai az elmúlt hónapban egy rendkívüli 
ülésen, egy Balatongyörök Község Önkormányzatával kö-
zösen tartott együttes ülésen, valamint egy munkatervben 
szereplő soros ülésen vettek részt, az üléseket előkészítő 
számos munkaértekezleten kívül. Elmondható, hogy a 
márciusi hónap különösen aktív képviselői munkával telt.

Rendkívüli képviselő-testületi ülés – március 14.
A képviselő-testület március 14. napján rendkívüli testületi 
ülés keretében két napirendet tárgyalt meg. Az első napirend 
tárgya a „Balatoni és erdei mondák birodalma Vonyarcvashe-
gyen” elnevezésű projekt helyszín módosítási kérelme volt. Az 
önkormányzat még a tavalyi év elején támogatásban részesült 
egy nyertes pályázat keretében, melynek kapcsán az első el-
képzelések szerint magántulajdonban lévő területeken egy, a 
balatoni és erdei mondákat bemutató látógatóközpont került 
volna megépítésre. A támogatási szerződést az önkormány-
zat 2017 júniusában írta alá, így a pályázat megvalósításának 
első mérföldköve 2018. május 31. Tekintettel arra, hogy a 
magántulajdonban lévő területek önkormányzati tulajdonba 
kerülése érdekében a tárgyalások nem vezettek eredményre, 
és ennek sikere az első mérföldkőig nem látszott biztosított-
nak, a felelős gazdálkodás követelményeit szem előtt tartva a 
képviselők a pályázat megvalósítási helyszínének módosítása 
mellett döntöttek. Új helyszínként az önkormányzat tulaj-
donában lévő Telenkó üdülő (933 hrsz.) került kijelölésre. A 
támogató szervezet a helyszínmódosítási kérelmet még nem 
bírálta el, a döntés elhúzódhat az új kormány, illetve annak 
szerveinek megalakulásáig.

A helyszínmódosítási döntés eredményeképpen a korábbi 
helyszín megközelítését biztosító magántulajdonban lévő 
utak kisajátításáról szóló képviselő-testületi határozatok hatá-
lyon kívül helyezése történt a második napirend keretében.

Együttes képviselő-testületi ülés – március 29.
Az együttes ülés megtartását ismét a két önkormányzat által 
közösen fenntartott Vonyarcvashegyi Közös Önkormányza-
ti Hivatal ügyeinek megtárgyalása indokolta. Jelen esetben 
megtörtént a két önkormányzat közötti elszámolás a már 
lezárt 2017. költségvetési év tekintetében, illetve elfogadásra 
került a hivatal 2017. évi zárszámadása. Ennek értelmében 
a hivatal a költségvetési évet 108.952.385,- Ft bevétellel és 
104.395.901,- Ft kiadással zárta, melyen belül személyi jut-
tatás 70.179.402,- Ft, járulékok és szociális hozzájárulási adó 
16.381.502,- Ft, dologi kiadás 17.717.118,- Ft, beruházás 
117.879,- Ft.

Soros képviselő-testületi ülés – március 29.
A munkatervben szereplő márciusi ülésen a képviselők 17 
napirendi pontot tárgyaltak meg nyílt ülés keretében. Első-
ként a településen aktív tevékenységet végző 10 civil szervezet 
2017. évben végzett munkájáról szóló beszámolót tárgyalták 
meg a képviselők. Vonyarcvashegyen rendkívül eredményes 

munkát végeznek a különböző civil szervezetek, melyek mind 
a kultúra, a művészet, a rendvédelem, vagy például a sport 
területén kiemelkedő eredményeket érnek el. A képviselők a 
hosszas tárgyalás végén köszönettel elfogadták a civil szerveze-
tek, köztük a Szent Mihály-hegy Védő- és Vendégváró Egye-
sület, az Arany-híd Horgászegyesület, a Polgárőr Egyesület, 
a Balaton Art Alkotóközösség, a Kék Balaton Fúvós Egyesü-
let, a Vonyarcvashegyi Kézilabda Utánpótlásért Alapítvány, 
a Vonyarcvashegy Sportegyesület, illetve a Vonyarcvashegyi 
Turisztikai Egyesület, a Vonyarcvashegyi Iskola Tanulóiért, a 
Tehetségekért Közalapítvány, és a Nők a Balatonért Egyesület 
Keszthely és Vidéke csoport 2017. évi tevékenységéről szóló 
beszámolókat.

Az első napirendet követően önkormányzati rendeletek mó-
dosítására került sor. Elsőként az önkormányzat 2018. évi 
költségvetési rendelete módosult, melyet az állami támogatás 
kisebb mértékű emelkedése, illetve az államháztartáson 
kívüli források változása indokolt. Másodikként módosításra 
került a hulladékgazdálkodásról szóló rendelet, melyben a 
közszolgáltató, Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. mellett 
megnevezésre került a feladatot fizikailag ellátó alvállalkozó 
a Zalaispa Nonprofit Zrt. A harmadik rendeletmódosítás 
eredményeképpen az étkezésért fizetendő térítési díjak eme-
lése történt kisebb mértékben a nyersanyag árak változása 
miatt. 2018. április 1. napjától a térítési díjak az alábbiak 
szerint alakulnak:

Óvodások

tízórai-ebéd-uzsonna 385,- Ft

diétás tízórai-ebéd-uzsonna 490,- Ft

diétás ebéd 350,- Ft

Iskolások

tízórai-ebéd-uzsonna 470,- Ft

tízórai-ebéd 370,- Ft

ebéd-uzsonna 370,- Ft

ebéd 270,- Ft

diétás tízórai-ebéd-uzsonna 530,- Ft

diétás ebéd 350,- Ft

Vendégétkező
ebéd 795,- Ft

reggeli-uzsonna 265,- Ft

Szociális étkezők ebéd 575,- Ft

Fentieket követően elfogadásra került a 2018. évi turisztikai 
marketing terv, valamint az önkormányzat 2018. évi össze-
sített közbeszerzési terve, illetve megtárgyalták a 2018. évi 
turisztikai szezonra való felkészülésről szóló beszámolót, és a 
nyári kulturális programok ismertetését.

A nyolcadik napirend keretében a képviselők elhatározták 
a településkép védelméről szóló 19/2017. (XII. 01.) önkor-
mányzati rendelet módosítását, melynek keretében döntöttek 
arról, hogy a rendelet 1. mellékletében felsorolt helyi védett 
épületek listáját felül kell vizsgálni a beérkezett lakossági ké-
relmek és a település bejárása alapján.

A kilencedik napirend keretében elfogadásra került az önkor-
mányzat új Közbeszerzési Szabályzata, mely az elektronikus 
közbeszerzés bevezetéséből eredő jogszabályi előírások átveze-
téséről gondoskodott.
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Az Önkormányzati Hivatal hírei

Meghívó

A munkaterv szerinti kötelező napirendi pontok az alábbiak:
1.) Rendelettervezet Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról (zárszámadás), 

előterjesztő: Péter Károly polgármester
2.) Tájékoztató a 2017. évi belső ellenőrzési tevékenységről, előterjesztő: Péter Károly polgármester,  

előterjesztésért felelős: Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző, Szabó Béla belső ellenőr (felkérésre)
3.) Tájékoztatás a felnőtt háziorvosi, a gyermekorvosi, valamint a fogorvosi ellátásról,  

előterjesztő: Péter Károly polgármester,  
előterjesztésért felelős: Dr. Dudás Margit háziorvos,  
Dr. Takács Ágnes gyermekorvos, Dr. Kiss Zsolt fogorvos (felkérésre)

A kötelező napirendeken kívül aktuális témák megtárgyalására is sor kerülhet.
A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!
Péter Károly polgármester

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését  
április 26-án (csütörtök) 16 órai kezdettel tartja.

Fentieket követően a Nagykanizsai Tankerület kezdeménye-
zésére a képviselő-testület kialakította véleményét a Vonyarc-
vashegyi Eötvös Károly Általános Iskola szakmai alapdoku-
mentum módosításának tárgyában. Döntésében egyetértett 
azzal, hogy a Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola 
szakmai alapdokumentumában az alapfeladat bővül sajátos 
nevelési igényű tanulók pszichés fejlődési zavar – gyermekkori 
autizmus (autizmus infantilis) tanulók ellátásával. A végleges 
szakmai döntést véleményezők, mint például a nevelőtestü-
let és a szülői munkaközösség, álláspontjának bekérését kö-
vetően a fenntartó, Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 
(KLIK) hozza meg.

A 11. napirend tárgyalásának eredményeképpen elfogadásra 
került a Vonyarcvashegyi Települési Értéktár Bizottság 2018. 
március 8-ig végzett munkájáról írt beszámoló, majd a testü-
let a Telenor Magyarország Zrt. kérelmét elutasítva nem járult 
hozzá az általános iskola udvarán lévő torony távközlési célú 
felhasználásához. A testület utasította továbbá a polgármes-
tert, hogy a főépítész bevonásával tegyen javaslatokat, hogy 

a jövőben mely területeket tartja alkalmasnak távközlési tor-
nyok felállítására.

A 13. napirendi pont, a Pelso Társaság támogatási kérelmének 
elnapolását követően a testület a Keszthelyi Festetics György 
Zenei Alapfokú Művészeti Iskola szakmai alapdokumentu-
mában Vonyarcvashegyi telephelyen (8314 Vonyarcvashegy, 
Fő út 84/1) a tanulólétszám 50 főről 70 főre történő emelke-
dését, valamint a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú 
Társulás Társulási Megállapodásának módosítását hagyta jóvá.

16. napirend keretében a testület egy strandi területbérleti 
kérelmet hagyott jóvá a 2018. évi nyári szezonra, illetve tá-
mogatta több kikötéssel a strandon található, kürtőskalácsot 
áruló büfékocsi átalakítását.

A következő soros ülést a képviselő-testület 2018. április 26-
án, csütörtökön tartja 16:00 órától a Vonyarcvashegyi Közös 
Önkormányzati Hivatal Tanácstermében, melyre minden ér-
deklődőt szeretettel várunk.

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző

Figyelemfelhívás közterületek használatával kapcsolatban
Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy 
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkor-
mányzata Képviselő-testületének a kö-
zösségi együttélés alapvető szabályairól 
szóló 16/2013. (IX. 17.) önkormány-
zati rendelet 4 §-a értelmében: „A köz-
területek használatával összefüggően 
a közösségi együttélés alapvető sza-
bályait sértő magatartást követ el az, 
aki a közterületi telekhatár és a közút 
széle (padkája) közötti területre oly 
módon telepít sövényt, növényze-
tet, helyez el ingó dolgot, hogy az a  

közlekedés és a közművek biztonsá-
gát veszélyezteti.”

Ugyanezen önkormányzati rendelet 
16. § (1) bekezdése alapján a közössé-
gi együttélés alapvető szabályait be nem 
tartó személlyel szemben ötvenezer fo-
rintig terjedő helyszíni bírság, illetve 
százötvenezer forintig terjedő közigaz-
gatási bírság szabható ki, amely ismétel-
hető.
Fentiek alapján felhívom a tisztelt lakos-
ság figyelmét, hogy akinek az ingatlana 

előtti közterületen olyan növényzet vagy 
ingó dolog található (virágtartó, díszkő 
stb...), mely alkalmas arra, hogy a köz-
lekedés, vagy a közművek biztonságát 
veszélyeztesse, kérem, hogy ezeket leg-
később 2018. május 15. napjáig a köz-
területről távolítsa el. A határidő lejártát 
követően az önkormányzat dolgozói – a 
biztonságos közlekedés követelményét 
biztosítva – eltávolíthatják a közterüle-
ten található ingó dolgokat.

Péter Károly, polgármester
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Iskolai hírek
Zalaapáti – március 14-én a Gábor Áron Általános Iskola ál-
tal rendezett természetismereti versenyen az „Évszakváltók – 
újra” néven indult csapatunk (Pothárn Ákos, Vastag Laura 2. 
o., Vigh Orsolya 3. o., Vigh Hanna 4. o.) 2. helyezést ért el.
A három fordulós levelező versenyben Pothárn Ákos, Vigh 
Orsolya és Vigh Hanna is korosztályában 2. helyezést ért el.
Köszönjük a szülői közreműködést és segítséget.
Felkészítő tanárok: Lestyán Éva, Törekyné P. Judit, Szabó 
János

Zalaegerszeg – 230 ta-
nuló részvételével zajlott 
le a Bendegúz nyelvÉsz 
tanulmányi versenyének 
megyei fordulója már-
cius 23-án. A döntőbe 
jutott tanulóink közül 
jól teljesített Bertalan 
Botond, Vastag Laura, 
Marton Dóra, Andor 
Bíborka, Bánfi-Fischer 
Antónia, Töttő Levente. 
A versenyen az első nyolc 
helyezettet értékelték, 
Simon Panna (2. o.) és 
Marton Rita (3. o.) kor-
osztályában az 5. lett.

Szilvásy Zsigmond 1. helyezettként, Vastag Zsófia pedig a 
Dunántúl legjobb második helyezettjeként a szegedi országos 
döntőn képviselheti Zala megyét.
Felkészítő tanárok: Pálné B. Ibolya, Sarkadi Barbara, Szabóné 
K. Krisztina, Kósa Tamás

Vonyarcvashegy – A felső tagozatosok Költészet napja al-
kalmából megrendezett versmondó versenyének döntőjét 
április 11-én tartottuk az iskola aulájában.
Az 5-6.-os korosztályban I. helyezést ért el Németh Lili, II. 
Goór Hanga, III. Grafl Maja. A 7-8. osztályosok között I. 
Pfeil Anna, II. Kovács Ármin Holló, III. Bedő Tamara lett.

Gyenesdiás – A „Tiszán innen Dunán túl” népdaléneklési 
verseny megyei fordulóján Miklós Rozália (4. o.) arany,  
Németh Lili (5. o.) kiemelt arany minősítést kapott szóló 
kategóriában. A „Mandulavirág” énekegyüttes (Németh Lili, 
Miklós Rozália) szintén arany minősítést szerezett.
Felkészítő tanár: Bujtorné N. Judit

Nagykanizsa – A Marcali 
Alapműveleti Verseny Zala 
megyei döntőjén az 5. osz-
tályos	 Alexandrova	 Angeli-
na 1., Szilvásy Zsigmond a 
2. helyen végzett.
Felkészítő tanár: Stubán 
Árpád

Nagykanizsa – A Kaán Ká-
roly megyei természetisme-
reti versenyen Vastag Zsófia 
5. osztályos tanuló a 3. he-
lyen végzett.
Felkészítő tanár: Kiss Vanda

Kórustalálkozó
Szakmai foglalkozással kibővített Kórustalálkozó 
zajlott iskolánkban, április 18-án. A délelőtt során 
Taschnerné Sértő Ágnes, a Pécsi Testvérvárosok Terei 
Általános Iskola kórusvezetője, a PTE mentortanára 
tartott beavató énekkari foglalkozást, majd a három 
megyéből érkező 6 kórus előadását hallhattuk. A 
hagyományoknak megfelelően az énekkarok mellett 
fellépett a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar is.
Köszönet mindenkinek, aki hozzájárult a program 
sikeres lebonyolításához.

KT

Fémhulladék gyűjtés
Az Általános Iskola Szülői Munkaközössége idén is 
megszervezi a fémhulladék gyűjtését, a községben 

lévő lomtalanítással egy időben. Amennyiben Ön is 
szeretné támogatni iskolás gyermekeinket, kérjük, 

hogy a fémhulladékot ne az utcára helyezze ki!
Ha rendelkezik gépkocsival, kérjük, hogy április  

28-án szombaton 9-16 óráig az iskola udvarára  
(a Virág Benedek utca felől) szíveskedjék szállítani  
a fémhulladékot! Ha nem megoldható a szállítás,  

akkor hívja a 20/972-8847-as telefonszámot  
és mi elszállítjuk a fémhulladékot!
Támogatását előre is köszönjük!

Az Eötvös Károly Általános Iskola Szülői Munkaközössége
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Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei

1%A „Vonyarcvashegyi Iskola  
Tanulóiért, a Tehetségekért”  
Közalapítvány kuratóriuma  
megköszöni mindazok szíves támogatását,  
akik jövedelemadójuk 1 %-át  
az alapítványnak ajánlották fel.
Ezen összeget az általános iskola tanulóinak versenyez-
tetésére, sportcsoportok utaztatására, az eredményesen  

szereplő diákok év végi jutalmazására használtuk fel.

Illés Ferenc, Kuratórium elnöke

Felajánlásaikat továbbra is szívesen fogadjuk.

Adószámunk: 18954739-1-20

Betipegő – totyogóknak 
játszóházi napok totyogóknak

Játszóházzal egybekötött „nyitott napokat” 
szervezünk, ahol a leendő óvodások és szüleik 

megismerkedhetnek óvodánk tárgyi környezetével, 
az óvodapedagógusokkal és az ő munkájukat 

segítőkkel. Ezen kívül megtapasztalhatják  
az óvodai élet mindennapjait, napirendjét.

Április 26. csütörtök   10:30 – 12 óráig  
a Csiga-biga csoportban

Május 14. hétfő, 15. kedd   8 – 17 óráig  
az óvoda minden csoportjában (a beíratás napjai)

Kérünk mindenkit, hogy kényelmes  
váltócipőt hozzanak az együttjátszáshoz!

ÓVODAI BEÍRATÁS
A Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvodában

május 14-én 7-től 17 óráig és május 15-én 8-tól 18 óráig
Várjuk mindazon gyermekek beiratkozását, akik 2018. augusztus 31. 

napjáig betöltik a két és fél, vagy harmadik életévüket.

A beiratkozásra kérjük, hozzák magukkal:
- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát
- a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót
- a gyermek lakcímet igazoló hatósági igazolványt
- a szülők személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát
- a gyermek TAJ-számát

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 2015. szeptember 1-től hatályba lépő ren-
delkezése szerint a gyermeknek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik élet-
évét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson kell 
részt vennie. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított 
fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen, a fővárosi kerületben, vagy ha a felvételi 
körzet több településen található, az érintett településeken lakóhellyel, ennek hiányában tartóz-
kodási hellyel rendelkező három éves és annál idősebb gyermek óvodai kérelme teljesíthető.
Az óvodai felvételről az óvodai férőhelyek függvényében az óvoda vezetője dönt az érvényes 
jogszabályi előírás alapján. Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntésről az óvoda vezetője 
2018. május 31-ig tájékoztatja az érintett szülőket.

1%A Kék Balaton Fúvós Egyesület 
köszönettel fogadja mindazok 

felajánlását, akik
jövedelemadójuk 1 %-ával a 

Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekart 
szeretnék támogatni.

Adószámunk: 18620971-1-20

Olasz fúvószenekar érkezik településünkre
A Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvósze-
nekar tavaly októberi olaszországi ki-
rándulását kövően a zenekar és a Kék 
Balaton Fúvós Egyesület 2018. április 
28-tól május 1-ig látja vendégül tele-

pülésünkön az olaszországi Pergine vá-
rosából érkező Banda Sociale di Pergine 
fúvószenekarát. Nagy megtiszteltetés 
számunkra, hogy bemutathatjuk te-
lepülésünket és annak környezetét a 

több, mint száztíz éves múlttal rendel-
kező olasz zenekar számára. A csoport 
budapesti kirándulását megelőzően a 
keszthelyi zenepavilonban ad koncertet 
április 29-én vasárnap 17 órakor, melyre 
szeretettel várjuk a fúvószene kedvelőit.

Pikó Gábor

Lakossági fórum
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata értesíti a 
településen ingatlannal rendelkezőket, az itt élőket és a 

helyi civil szervezeteket, hogy a településrendezési elemek 
felülvizsgálatával kapcsolatban lakossági fórumot tartunk.

A fórum időpontja: 2018. május 10. 17 óra
A fórum helyszíne: Művelődési Ház és Könyvtár 

(Vonyarcvashegy, Fő út 64.)
A fórumon bemutatásra kerül a szerkezeti terv,  

a szabályozási terv valamint a helyi építési szabályzat 
tervezete, amellyel kapcsolatosan – a partnerségi egyeztetés 

szabályai szerint – minden érdekelt észrevételt tehet.
A lakossági fórumra mindenkit szeretettel várunk!
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Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11.
éjjel-nappal hívható:  
06-20/9230-769 vagy 06-30/3486-253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Ft-tól 180 000 Ft-ig 
Koporsós temetés: 130 000 Ft-tól 270 000 Ft-ig

További információt az alábbi linken kaphat: 
http://szentgloria-temetkezes.kegyelettel.hu

A megszokott szolgáltatásokkal 
sok szeretettel várok minden 

meglévő és új vendéget!

•	Arckezelések	(Arc-	és	dekoltázs	
masszázs,	Anti-Aging	és	
hideglézeres	ránctalanító	kezelés,	
tisztító	kezelés,	stb.)

•	Pedikűr	-	Manikűr,		
műköröm,	gél-lakkozás

•	Sminkelés,	szemöldök-		
és	szempilla	festés,		
szemöldök	szedés

•	Gyantázás,	stb.

Bejelentkezés: 
Őri	Sára	kozmetikus

Tel:	30/603-5695

Vonyarcvashegy, Fő út 58. 
fb.com/sarikozmetika

Nyitva:	hétfőtől	szombatig

A kupon egy választott arckezelés árából 
10% kedvezményre jogosít.
Felhasználható: 2018. május 31-ig

Részletek az üzletben. Az akció érvényes 2018.04.26-től 05.31-ig.

Vonyarcvashegy, Kossuth u. 2.
(HORGÁSZBOLT MELLETT)

Az üzlet előtti téren parkolási lehetőség.

egyedi csokrok,  
plüss figurák,  
ballagási szalagok

EZÜST ÉKSZEREK BALLAGÁSRA  
10% KEDVEZMÉNNYEL KAPHATÓK!

Május első vasárnapja:

Anyák napja
Május 6-án (vasárnap)  

8-14 óráig nyitva tartunk!

Nyitvatartás:
hétköznap:  

8 - 12, 13-17 
szombat: 8 - 12

 facebook: Márti-Virág-és-Ajándéküzlet

Rendelésfelvétel és kiszállítás: 
Csaliné Márti: 30/42-72-750

Ballagási 
ajánlatunk:

A vonyarcvashegyi Zenit Hotel Balaton keres  
éves állásra, valamint alkalmi jelleggel 

egyszerűsített foglalkoztatással is beugrós 
szobaasszonyt.

Jelentkezés: személyesen vagy a 
20/278-0591 telefonszámon.

éVes és aLkaLmI ÁLLÁs

ELVESZETT, KERESSÜK!
Április 8-án, az oszággyűlési 

képviselő-választás napján, a reggeli 
órákban a Kossuth utcai szavazókör 
egyik szavazófülkéjében maradt egy 

női szemüveg.
Kérjük a becsületes megtalálót,  

jelentkezzen az alábbi  
telefonszámon:

30/549-2609
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Kedves Olvasók, Hirdetők!
A Vonyarcvashegyi Hírmondóba  
a következő címre kérjük elküldeni a 
megjelentetni kívánt cikket, hirdetést:
vonyarcihirmondo@gmail.com

Üdvözlettel: a szerkesztők

VONYARCVASHEGYEN A KOSSUTH U. 1. 
SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

éS LOTTÓZÓ DOLGOZÓI

...kedvező árakkal, folyamatosan bővülő 
árukészlettel, és akciókkal várják vásárlóinkat:

Totó-Lottó, TippMix, kaparós sorsjegy,  
mobiltelefon feltöltés (Telenor, T-Mobile, Vodafone),  

a soproni sörgyár termékei, Coca-Cola termékek,  
helyben főzött kávé, szemes és vákuumos kávé,  

energiaitalok, üdítők, ásványvizek, égetett szeszek, 
borok, sörök, a vonyarci Papp Pincészet borai,  

rágógumik, mentolos cukorkák,  
dohányzáshoz kiegészítő termékek, 

cigarettahüvelyek akciós áron

Üzletünkben már Garai Pi-víz is kapható!
Bankkártyás fizetés lehetséges!

Az üzlet a lámpás kereszteződésben található, egy 
épületben a Tetováló Szalonnal, a régi festékbolttal.

Elérhetőségeink:   83/950-752;   30/8999-730 
Tóth István: 30/5264-261   E-mail: tjtcolor@t-online.hu

Vonyarcvashegy: Fő út 62/1. 
Szabadics Húsáruház Kft.       83/348-072       30/720-3820

SZABADICS HÚSBOLT
TAVASZI AJÁNLATUNK

SERTÉSKARAJ 1260 Ft/kg
SERTÉSTARJA 1100 Ft/kg
SERTÉSOLDALAS 1400 Ft/kg
SERTÉSCOMB 1150 Ft/kg
SZŰZPECSENYE 1980 Ft/kg
CSONT NÉLKÜLI TARJA 1500 Ft/kg
CSONT NÉLKÜLI KARAJ 1450 Ft/kg

BOGRÁCSOZÁSHOZ
MARHACOMB 2550 Ft/kg
MARHALAPOCKA 2350 Ft/kg
SERTÉS ELSŐ KÖRÖM 400 Ft/kg
HÁTSÓ CSÜLÖK 750 Ft/kg
SERTÉSLAPOCKA 1050 Ft/kg

Bankkártya- és Erzsébet utalvány elfogadó hely. 
Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

1% Régi vágyunk volt, hogy létrehozzunk egy 
alapítványt. A támogatásoknak, sok munkának, 

várakozásnak és kitartásnak köszönhetően  
végre sikerült is megalapítanunk, az alábbi néven:

Keszthelyi Mentők Alapítvány
Fő céljaink a mentéshez szükséges eszközök és felszerelések 
beszerzése, korszerűsítése, munkakörülményeinket javító 

eszközök beszerzése, a mentőállomás berendezési tárgyainak 
korszerűsítése, karitatív tevékenység folytatása.

Tisztelettel kérjük a lakosságot, 
magánszemélyeket, vállalkozókat, 

önkormányzatokat, hogy támogassák 
mentőállomásunkat adójuk 1%-ával!

A keszthelyi mentőállomás dolgozói nevében köszönöm támogatásaikat: 
Zombory József mt., kuratóriumi elnök, mentőállomás-vezető

Adószámunk: 18658268-1-20
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Kovács Szilvia ötletgazda, Karcag város alpolgármestere  
által létrehozott „A legszebb konyhakertek” - Magyarország  
legszebb konyhakertjei országos programhoz csatlakozva

Vonyarcvashegy Nagyközség  
Önkormányzata meghirdeti

„A legszebb konyhakertek”  
Vonyarcvashegy programot.

Várjuk minden konyhakerttel rendelkező  
kertművelő és közösség jelentkezését!

Jelentkezési határidő: 2018. június 15.
Jelentkezési lap kérhető és leadható: 

Közös Önkormányzati Hivatal, titkárság (Kossuth L. u. 42.)

Nevezési kategóriák:
Balkon: Erkélyen kialakított Zártkert 1.: Zöldség 
Mini: 10-50 m2 Zártkert 2.: Gyümölcsös 
Normál: 50 m2 felett Zártkert 3.: Vegyes (zöldség, gyümölcs) 
Közösségi: Csoportok, szervezetek által megművelt kertek

A kertek megtekintésére 2 alkalommal kerül sor  
előzetes időpont egyeztetés alapján

Eredményhirdetés: 
augusztus 23. „Ponty így jó” fesztivál megnyitója

Péter Károly, Vonyarcvashegy polgármestere

Horgász közgyűlés
A vonyarcvashegyi „Arany Híd” Horgászegyesület 

összehívja évértékelő közgyűlését  
április 29-én, 9.30-ra,  

a Művelődési Ház és Könyvtár kupolatermébe.
Fő témakörök:
1. Tárgyévre vonatkozó munkaterv és költségvetés, valamint nem 

tervezett feladatok végrehajtásáról.
2. A 2018-ra tervezett munkaterv, költségvetés tárgyalása.
3. Személyi változások bejelentése. Ez forgatókönyvi mellékletet 

igényel, melyet csatolunk.

További témák:
1. A tagok, és főként a csónakhellyel rendelkezők e-mail címének 

összeírása. Jelentős postaköltség-megtakarítást remélünk ettől.
2. Határozat megerősítése: ha valaki rövid időre csónakhelyét másnak 

átadja, az új használó köteles adatait az egyesületnek megadni 
és az egyesületbe tagként belépni. Amennyiben valaki nem tag, 
szabályaink megsértése esetén nem tudunk vele szemben eljárni. 
SZAVAZÁS!

3. A csónakhely rendszeresen vállalkozásra nem használható! Oka: 
a civil szervezetünk közösségi tagokkal végeztet egy sor munkát, 
de ha pénzért is dolgoztatunk, az elsősorban saját igényeink 
kielégítését szolgálja nem pedig üzletszerű! Egészen durva összegű 
„szívességek” jutottak tudomásunkra. SZAVAZÁS!

4. Akik a csónakhelyeiket évek óta csak kiadják, velük felmondjuk a 
szerződéseket, sőt 2020. január 1-től nem is kötünk az új rendszer-
ben így szerződést. Több személyről tudunk, akik 15 év alatt saját 
csónakot még nem helyeztek le, mások, akik horgászni szeretnének, 
nem jutnak lehetőséghez vagy csak több pénzért. SZAVAZÁS!

Amennyiben a közölt időpontban nem jelenik meg a tagság 50%-a plusz 1 fő, 
úgy fél óra múlva a jelenlévők számától függetlenül a közgyűlést az elnök – a 

törvény erejénél fogva – határozatképessé nyilvánítja és a közgyűlést megnyitja.

Simon Ferenc sk. elnök

Vonyarcvashegyi
Hírmondó

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta. 
ISSN 2062-8153 (nyomtatott) 

ISSN 2062-8161 (online)
Kiadja Vonyarcvashegy  

Nagyközség Önkormányzata 
Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.  

Tel.: 83/348-033
Felelős kiadó: Péter Károly
Szerkesztő: Horváth Imre  (70/200-8882) 
 vonyarcihirmondo@gmail.com
A szerkesztőbizottság tagjai:  
 Bertalanné dr. Gallé Vera, Illésné  
 Major Julianna, Horváth Tamás
Tördelés: Horváth Imre 
Fotó: Pálfi Sándor
Következő számunk megjelenése: 
 május 31. 
 lapzárta:  
 május 24.

Újságunk online  
is megtekinthető  
a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.

Ingyenes informatikai képzés

A képzés időtartama:  
70 tanóra (14 alkalom)
A képzés kezdete: 
2018. május (megfelelő  
számú jelentkező esetén)
További információ, 
valamint jelentkezési 
lap kérhető a 
Tourinform Irodában. 
Telefon: 83/348-033

A képzésre azok jelentkezhetnek, akik bele-
tartoznak az alábbi kategóriák valamelyikébe:
•	 25	év	alatti	illetve	pályakezdő	fiatal,	aki	tan

kötelezettségét teljesítette, közép- és felsőfokú 
intézménnyel hallgatói jogviszonyban nem áll

•	 alacsony	iskolai	végzettségű	(ált.	iskola)	 
és szakképesítéssel nem rendelkezik

•	munkanélküli	vagy	közmunkás
•	 rendszeres	jövedelemmel	nem	rendelkező
•	 nyugdíjas	vagy	50	év	feletti	(korlátozás	nélkül)
•	GYESről,	GYEDről,	GYETről,	ápolási	

díjról visszatérő
•	 egy	vagy	több	eltartottal	egyedül	élő	felnőtt
•	megváltozott	munkaképességű
•	 etnikai	kisebbséghez	tartozó	személy

A vonyarcvashegyi Tourinform iroda 
ingyenes informatikai képzést hirdet, 

melyre már lehetséges az előjelentkezés.
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A Babilon Kiadó a legkisebbek számára megjelentetett „Húzd 
és mondd” sorozat lapozó könyveit (Erdei állatok, Vízparti 
móka, Háziállatok, A dzsungelben) már 2 éves kortól ajánlja. 
A keménytáblás kiadványok elhúzható fülecskéiben kaphat 
választ a kisgyermek az állatokkal kapcsolatos kérdésire: 
pl.: „Hol lakik?”, „Hogy hívják kicsinyét?” A néhány soros 
versikék mondogatásával egy időben, a fülecskék húzogatása, 
tologatása, forgatása teszi még élményszerűbbé a kicsik 
könyvekkel való barátkozását.
Hasonló játékra adnak lehetőséget a Kolibri és a Manó Kiadó 
Kukucs könyvei is. A könyvek megszerettetése, az értelmi 

képességek, a kreativitás és a kéz fi-
nom mozgásának fejlesztése 

céljából ajánlom 
a szülőknek és 
gyermekeik-
nek a fenti la-
pozókkal való 
ismerkedést.

Csudai 
Zoltánné, 

könyvtáros

Könyvajánló

A Művelődési Ház és Könyvtár hírei

A Balaton Art Alkotóközösség tagjai az év során leginkább 
alkotásaikat utaztatják. Kiállításokon mutatkoznak be köze-
lebbi és távolabbi helyeken egyaránt. Ezek a tárlatok az egye-
sület tagjait pozitív energiával töltik fel, s ezzel együtt viszik, 
öregbítik Vonyarcvashegy hírnevét.
Április 14-én kivételesen nem a festmények utaztak, hanem az 
alkotóközösség tagjai. Remek hangulatú kiránduláson voltak 
Várdán és Kaposváron, mely egyben művészeti tanulmányút 
is volt. Várdán a Szász Endre kúriában tekintették meg az ál-
landó kiállítást, Kaposváron pedig Rippl Rónai Ödön festmé-
nyeit. Igazán tartalmas, szép nap volt.

Az alkotóközösség tagjai ezúton is köszönik a részükre 
nyújtott támogatást és segítséget az önkormányzatnak, és a 
sportegyesületnek.

-imj-

A Magyar Költészet Napja alkalmából április 12-én József 
Attilára és általa a magyar költészetre emlékeztünk.
A Nyugdíjkorúak klubja meghívására Szí Árpád ba-
latonedericsi költő, az immár országosan is ismert 
Halászlegenda valamint a Balatoni halászok himnusza 
versek szerzője volt vendégünk egy író-olvasó találkozón.
A program keretében megnyitottunk egy festménykiállí-
tást is Ibrahim Çoban, Mustafa Cevat Atalay, Takács-
Szencz Lívia és Takács Ferdinánd festőművészek azon 
alkotásaiból, melyeket az intézményünk által szervezett 
művésztelepeken készítettek.

Illésné Major Julianna

_150515. fotó alá

Szí Árpád megkoszorúzta a költőnagyság, József Attila 
mellszobrát intézményünk folyosólyán, ahol Serdar Ünver 
török költő verse Dr. Cséby Géza irodalomtörténész-költő 

fordításában, valamint a Nagyváradról elszármazott, 
Svédországban élő Sall László költő egy-egy verse őrzi a 

hétköznapokban is József Attila emlékét. A koszorúzás után 
a jelenlevők közösen mondták el a Mama című verset.

_152902. fotó alá

Szí Árpád verseit nagyon kedvelik a klub tagjai is, az ő 
tolmácsolásukban hallhattuk a vendég néhány költeményét, 
melyet kellemes beszélgetés követett. A képen Bujtor Katalin 
olvassa fel Szí Árpád egy versét. A hátterben a paravánokon 

Ibrahim Çoban (Konya) és Mustafa Cevat Atalay  
(Tekirdağ, Rodostó) festményei láthatók.

Most a csapat utazott... Költészet napi megemlékezés
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Programinformáció:
Illésné Major Julianna: 30/380-4871

Szeretettel várunk minden érdeklődőt

május 1-jén 11 órától
a rendezvénytéren

Májusi Piknik
elnevezésű rendezvényünkre.

11 órától A főzőcsapat gyülekezője, 
előkészületek a főzéshez. Idén 
egyetlen, nagy főzőcsapat lesz.

13.00-18.00 A Gin Tonic együttes zenél
14:00 a Zalai Balaton-part Ifjúsági 

Fúvószenekar és a Vonyarcvashegy 
Mazsorett Csoport műsora

Jöjjön el Ön is erre a hangulatosnak ígérkező programra, 
töltsük együtt kellemes beszélgetéssel  

május első délutánját!

Szeretettel meghívjuk az  
Édesanyákat, Nagymamákat és Dédiket

Anyák napi 
ünnepségünkre

melyet május 6-án, vasárnap 16 órakor 
rendezünk Vonyarcvashegyen,  

a Művelődési Ház és Könyvtárban.
Ez alkalomból Péter Károly polgármester emléklapot ad át a 

kicsiknek, édesanyjukat virággal köszönti, s megnyitja az elmúlt 
egy évben született vonyarci apróságok fényképeiből összállított

babafotó kiállítást
Számítunk az érdekeltek, érdeklődők részvételére

Madarak és fák napja  
a Szent Mihály-hegyen
A természet egyik legszebb ünnepét  
május 19-én szombaton 10 órakor tartjuk 
Vonyarcvashegyen a Szent Mihály-hegyen.

•	 óvodásainknak	és	iskolásainknak	
kiírt környezetvédelmi pályázat 
eredményhirdetése, díjak átadása

•	 játékos	vetélkedők
•	 piknik

Mindenkit szeretettel várunk: 
Szent Mihály-hegy Védő és Vendégváró Egyesület

Szeretettel várjuk  
a zamatos bor barátait
rendezvényünkön

május 25-én 17 órától,
a vashegyi Szent Orbán szobornál.

17.00   Köszöntőt mond Péter Károly 
polgármester, majd Dr. Brazsil 
József, a Da Bibere Borlovagrend 
Nagymestere és Papp Ferenc,  
a Balaton-felvidéki Hegyközség 
vezetőségi tagja üdvözlik  
a megjelenteket.

17.15   Az Orbán-szobor rituális 
locsolása. Ki így, ki úgy. 
Ezt követően a Nagyváthy 
Néptáncegyüttes műsora,  
majd táncház 18 óráig. 
Közben zamatos borok  
kóstolására is lehetőség nyílik.

Orbán-napi  
Borünnep

Programok:
14:00 Hogy is volt...? 

Múltidéző fotók – „híres” cikkek  
és régi játékok kiállításának megtekintése 
helyszín: Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda

15:00	 Ünnepi	műsor 
„Miből lett a cserebogár?” 
kiállítás iskolások munkáiból 
helyszín: Vonyarcvashegyi  
Eötvös Károly Általános Iskola

Szeretettel meghívunk  
minden	kedves	érdeklődőt

A VONYARCVASHEGYI  
NYITNIKÉK ÓVODA  
50. JUBILEUMI  
ÜNNEPSÉGÉRE
május 12-én, szombaton éves jubi leum
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